

Посещение музея

☒ Музеи представляют для людей свои коллекции, с целью вызвать вдохновение и восхищение, а также научить. Они собирают, охраняют и делают доступными предметы и образцы, которые они сохраняют для общества. 26 октября 2018 года студенты группы 408 (русская группа) факультета «Землепользование» посетили музей Сергея Есенина. Директор музея В. Голодин рассказал о жизни и деятельности Сергея Есенина. Студенты получили исчерпывающие ответы на все интересующие их вопросы.

Информация председателя женсовета института Ҳафизовой З.

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой